20200317-143725

a, f kviz na razeni uzla

Nahoru se zuzujici trapezoidy oznacuji MAX uzly a dolu se zuzujici MIN uzly. Nejdiive dopliite do jed-
notlivych uzli hodnoty podle Minimax algoritmu. Déle uvazujte «, 8 profezavani. Predstavte si, ze jste
védma a méate moznost optimélné #idit expanzi uzlu. Navrhnéte pro kazdy uzel takové potadi expanze
uzli, které maximalizuje pocet nenavstivenych uzla. Oznacte Sipkou vétve, které budete expandovat
jako prvni a skrtnéte uzly, které nebude potieba navstivit.

/\ AWAWA

10 -6 13 16 -3 -7 1




